

学校長先生
ご担当先生

令和4年度版高等学校国語教科書
『精選 言語文化』（言文703）
訂正のお知らせ

令和4年度版高等学校国語教科書『精選 言語文化』に訂正がございます。
先生方や生徒の皆さまにはご迷惑をおかけいたしますことを深くお詫び申し上げます。
令和6年度より、以下を訂正した教科書を供給いたします。
ご指導の際には、ご留意くださいますようお願い申し上げます。

訂正箇所		誤	正
ページ	行		
7	◇資料編 上段9	<u>平安</u> 条坊図	<u>平安京</u> 条坊図
59	上段 9	<u>婉曲</u> などの意味を表す	<small>えんきよく</small> <u>婉曲</u> などの意味を表す
59	上段 14	<small>えんきよく</small> <u>婉曲</u> の意味もある	<u>婉曲</u> の意味もある
137	側注 1	送り仮名を <u>付</u> ける。	送り仮名を <u>つ</u> ける。
148	3	<u>逆</u> コ	<u>逆</u> コ
217	下段 8	<u>剥げる</u> 204 <u>誰</u> 204	<u>誰</u> 204 <u>剥げる</u> 204
235	1	<div style="border: 1px solid red; width: 200px; height: 15px; margin-bottom: 5px;"></div> 確か 英語を習い始めて間もない頃だ。	(1行空きを削除) 確か 英語を習い始めて間もない頃だ。
235	2~3	浮き出るように <u>白</u> い女が	浮き出るように <u>に</u> <u>白</u> い女が
235	7	女はゆき過ぎた。	女はゆき過ぎた。 <div style="border: 1px solid red; width: 150px; height: 15px; margin-top: 5px;"></div> (1行空きを追加)